



УКРАЇНА

БІЛЯЇВСЬКА ОБ'ЄДНАНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА



БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ, ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ
ТА КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА

проспект Незалежності, 9, м. Біляївка, Біляївський район, Одеська область, 67602

тел/факс 2-55-64 e-mail: biljaivka_otg@ukr.net



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Управління містобудування,
землепорядкування та комунального майна
Біляївської міської ради

(найменування уповноваженого

органу містобудування та архітектури)

14 січня 2020 № 6/2020 МЗ

**Містобудівні умови та обмеження
для проектування об'єкта будівництва**

Будівництво каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого
Кубанського корпусу (від вулиці Миру до пров. Некрасова) в м. Біляївка

Одеської області

(назва об'єкта будівництва)

Загальні дані:

1. Будівництво. Одеська обл., м. Біляївка, вул. Четвертого
Козачого Кубанського корпусу

(вид будівництва, адреса або місцезнаходження земельної ділянки)

2. УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ,
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА
БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ідентифікаційний код юридичної особи: 40203964,

67600, Одеська обл., м. Біляївка, просп. Незалежності, 9

(інформація про замовника)

3. Відповідно до ч. 4 ст. 34 Закону України «Про регулювання містобудівної
діяльності» реконструкція, реставрація або капітальний ремонт об'єктів
будівництва без зміни зовнішніх геометричних розмірів їхніх фундаментів у
плані, реконструкція або капітальний ремонт автомобільних доріг, залізничних
колій, ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, інших лінійних комунікацій
у межах земель їх розміщення, а також комплексна реконструкція кварталів
(мікрорайонів) застарілого житлового фонду і нове будівництво об'єктів
інженерно-транспортної інфраструктури відповідно до містобудівної

документації на замовлення органів державної влади чи органів місцевого самоврядування на відповідних землях державної чи комунальної власності можуть здійснюватися за відсутності документа, що засвідчує право власності чи користування земельною ділянкою. Цільове та функціональне призначення земельної ділянки: землі загального користування (вулиці, проїзди), землі комунальної власності. Згідно з матеріалами містобудівної документації міста Біляївка земельна ділянка розташована на території садибної забудови.

(відповідність цільового та функціонального призначення земельної ділянки містобудівній документації на місцевому рівні)

Містобудівні умови та обмеження:

1. Не визначається.
(граничнодопустима висотність будинків, будівель та споруд у метрах)
2. Не визначається.
(максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки)
3. Не визначається.
(максимально допустима щільність населення в межах житлової забудови відповідної житлової одиниці (кварталу, мікрорайону))
4. Визначається згідно з ДБН Б.2.2-12:2019 «ПЛАНУВАННЯ І ЗАБУДОВА ТЕРИТОРІЙ». При визначенні мінімально допустимих відстаней від об'єкта, що проектується, до фундаментів існуючих будинків та споруд врахувати нормативні розриви (побутові, протипожежні, санітарні тощо) відповідно до ДБН Б.2.2-12:2019 «ПЛАНУВАННЯ І ЗАБУДОВА ТЕРИТОРІЙ», ДБН И.2.5-75-2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди», інших будівельних норм, державних стандартів, норм і правил Зм.
(мінімально допустимі відстані від об'єкта, що проектується, до червоних ліній, ліній регулювання забудови, існуючих будинків та споруд)
5. Передбачити виконання вимог діючих ДБН, Державних стандартів України, санітарно-захисних, екологічних норм та діючих нормативно-правових актів, зокрема ДБН Б.2.2-12:2019 «ПЛАНУВАННЯ І ЗАБУДОВА ТЕРИТОРІЙ», ДБН И.2.5-75-2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди». Врахувати законні інтереси власників або користувачів земельних ділянок та будівель, що оточують місце будівництва відповідно до ст. 5 Закону України «Про основи містобудування». Охоронні зони пам'яток культурної спадщини, зони охоронного ландшафту, історичні ареали та прибережні захисні смуги відсутні.

(планувальні обмеження (охоронні зони пам'яток культурної спадщини, межі історичних ареалів, зони регулювання забудови, зони охоронюваного ландшафту, зони охорони археологічного культурного шару, в межах яких діє спеціальний режим їх використання, охоронні зони об'єктів природно-заповідного фонду, прибережні захисні смуги, зони санітарної охорони)

6. Витримати охоронні зони згідно ДБН Б.2.2-12:2019 «ПЛАНУВАННЯ І ЗАБУДОВА ТЕРИТОРІЙ» від існуючих та запроєктованих інженерних комунікацій або тих, що не підлягають перенесенню. За необхідності перенесення інженерних мереж, погодити з відповідними інженерними службами. Прокладання інженерних комунікацій передбачити у відповідності до технічних умов, виданих організаціями, що експлуатують інженерні мережі.

(охоронні зони об'єктів транспорту, зв'язку, інженерних комунікацій, відстані від об'єкта, що проектується, до існуючих інженерних мереж)



Головного архітектора міста

повноважена особа відповідного
міського органу
(містобудування та архітектури)

(підпис)

Молодід Т.В.

(П.І.Б.)